

نامه انجمن اسلامی دانشجویان دانشگاه شریف به وزیر علوم:

اساتید اخراج شده را بازگردانید

انجمن اسلامی دانشجویان دانشگاه صنعتی شریف در نامه‌ای به وزیر علوم، خواستار بازگشت اساتید اخراج شده به دانشگاه شد. به گزارش جماران، در این نامه با اشاره به اخراج علی شریفی زارچی، استاد دانشکده کامپیوتر دانشگاه صنعتی شریف، آن را تنها نمونه‌ای از تصمیمات چند سسال اخیر مراجع ذی ربط در راستای «خالص سازی دانشگاه» دانسته و یادآور شده است: آثار این خالص سازی را می توان در اخراج های بی دلیل اساتید دانشگاه های مختلف و تهی شدن کشور از متخصصان است. کشور به چشم دید که حاصل این روند در این نامه خطاب به حسین سیمایی صرف آمده است: از جنابعالی انتظار می رود با دعوت از اساتید اخراج شده به دانشگاه ها و دلجویی از آنان زمینه ساز بازگشت کرامت به دانشگاه باشد. در ادامه نیز می خوانیم: اساتید به نوعی آیین های از آینده دانشجویان هستند و نوع رفتار با آنان می تواند تأثیر عمیق بر ذهنیت دانشجویان از آینده خود داشته باشد. بدیهی است که حذف اساتید خبره دلسردی جامعه دانشگاهی را به همراه آورده و آنان را از هر گونه بهبود وضعیت خود ناامید می کند.

رئیس دیوان عالی کشور: افزایش آمار وارده پرونده های خانواده مناسب نیست

رئیس دیوان عالی کشور در نشست سهاماندهی محاکم خانواده آمار وارده پرونده های خانواده را مناسب ندانست و گفت: امیدواریم خروجی این جلسات برای دستگاه قضایی و مردم مفید باشد، استفاده از نظریات، پیشنهادات و تجربیات همکاران قضایی در رفع اشکالات و ایرادات مشر ثمر خواهد بود. جعفر منتظری در این جلسه پس از استماع اظهارات قضات و همچنین معاون نظارت دیوان عالی کشور با تأکید بر رسیدگی با دقت به پرونده های خانواده اظهار کرد: افزایش آمار وارده پرونده های خانواده مناسب نیست. باید در این زمینه آسیب شناسی لازم انجام شود. وی در ادامه بیان کرد: ضمن رفع اشکالات در رسیدگی به پرونده های خانواده به خصوص طلاق و به ویژه در محاکم تجدیدنظر و دیوان عالی کشور حتی الامکان با تشکیل جلسه اظهارات طرفین استماع شود.



رئیس دیوان عالی کشور در نشست سهاماندهی محاکم خانواده آمار وارده پرونده های خانواده را مناسب ندانست و گفت: امیدواریم خروجی این جلسات برای دستگاه قضایی و مردم مفید باشد، استفاده از نظریات، پیشنهادات و تجربیات همکاران قضایی در رفع اشکالات و ایرادات مشر ثمر خواهد بود.

استانداران به آموزش و پرورش در حل مشکلات کمک کنند

وزیر آموزش و پرورش از استانداران سراسر کشور خواست آموزش و پرورش را در حل مشکلات این حوزه کمک کنند تا سال تحصیلی، سازماندهی شده آغاز شود. به گزارش ایلنا، علیرضا کاظمی در جمع استانداران سراسر کشور با بیان اینکه مسائل نظام تعلیم و تربیت را حل نکردیم و آن را کوچک در نظر می گیریم، افزود: آموزش و پرورش دستگاه ملی و فرابخشی است. کاظمی راه اندازی مدرسه های کشور و سال تحصیلی را مهم ترین راهبرد کنونی آموزش و پرورش عنوان کرد و افزود: کمیون نیروی انسانی، فضای آموزشی و اعتبارات از چالش های ماست. وزیر آموزش و پرورش همچنین گفت: کمبود کلاس و معلم را به بهترین شکل مدیریت می کنیم. وزیر آموزش و پرورش با اشاره به اینکه حدود ۸۰ هزار نیروی ورودی برای سال تحصیلی جدید داریم، یادآور شد: هزار و ۳۰۰ طرح آماده افتتاح در آموزش و پرورش داریم که حدود ۱۰ تا ۱۵ درصد آنها، مشکلات جزئی دارند.

۲۸ نفر مصدوم شدند واژگونی اتوبوس زائران اربعین در جاده همدان

ساعت ۰۴:۴۵ دقیقه صبح دیروز دوشنبه ۵ شهریور ماه ۱۴۰۳، یک دستگاه اتوبوس حامل زائران اربعین حسینی در ۱۵ کیلومتر ۲۸ اتوبان ساوه به همدان واژگون شد. رئیس سازمان امدادونجات کشور از واژگونی اتوبوس زائران اربعین حسینی در اتوبان ساوه همدان و مصدوم شدن ۲۸ نفر خبر داد. به گزارش پایگاه اطلاع رسانی جمعیت هلال احمر، محمودی، رئیس سازمان امدادونجات کشور گفت: ساعت ۰۴:۴۵ دقیقه صبح امروز دوشنبه ۵ شهریور ماه ۱۴۰۳، یک دستگاه اتوبوس حامل زائران اربعین حسینی در ۱۵ کیلومتر ۲۸ اتوبان ساوه به همدان واژگون شد. محمودی گفت: در پی این حادثه ۲۸ نفر مصدوم شدند که پس از ارزیابی و انجام اقدامات پیش بیمارستانی افراد مصدوم توسط نیروهای عملیاتی جمعیت هلال احمر و اورژانس ۱۱۵ به مراکز درمانی انتقال داده شدند.

سرهنگ در یک کشف ۱۰۰ هزار دینار عراقی جعلی در مرز چذابه

رئیس پلیس آگاهی استان خوزستان از کشف یکصد هزار دینار عراقی جعلی در مرز چذابه خبر داد. سرهنگ کار آگاه سیروس دریکوند روز گذشته (۵ شهریورماه) در گفت و گویی رسانه ای اظهار کرد: عوامل گشت پلیس آگاهی مستقر در پایانه مرزی چذابه، در پی گشت زنی پیاده و هدفمند به یک نفر مشکوک شدند. به گزارش ایسنا، وی افزود: در بررسی و بازرسی او وسایل همراه وی چهار برگ اسکناس جعلی عراقی معادل یکصد هزار دینار عراقی کشف و ضبط شد. رئیس پلیس آگاهی استان خوزستان گفت: در این خصوص برای این متهم پرونده تشکیل و برای مسیر مراحل مراجع قضایی تحویل شد.

ثبات سیاسی، رنسانس ساختاری و عدم دخالت افراد غیر مرتبط

راهکارهای کارشناسان حوزه گردشگری برای توسعه این صنعت، در گفت و گو با «توسعه ایرانی»:



گروه شهرنوست «توسعه ایرانی» - در حالی که گردشگری به عنوان یکی از بزرگ ترین و مهم ترین صنایع در حال رشد در جهان، نقشی کلیدی در توسعه اقتصادی کشورها ایفا می کند اما کشور ما علیرغم جاذبه های فراوان در این صنعت بهره اقتصادی چندانی از آن نمی برد.

کارشناسان این حوزه معتقدند برای بهره گیری بهتر از این عرصه باید جلوی دخالت های بی جای افراد غیر مرتبط با صنعت گردشگری گرفته شود و یک رنسانس ساختاری در این عرصه اتفاق بیافتد تا شاهد شکوفایی صنعت گردشگری در کشور باشیم. سفر همواره یکی از بخش های زندگی بشر بوده و هست و گردشگری به عنوان یک صنعت سودده همواره در سیاست های راهبردی کشورها نقش مهمی ایفا می کند و گاهی برخی کشورها با برنامه ریزی مناسب سهم بیشتری از اقتصاد این صنعت و درآمدهای ناشی از مشاغل ایجاد شده در حوزه گردشگری دارند.

در همین رابطه نایب رئیس کمیسیون گردشگری اتاق بازرگانی اعلام کرده است که ترکیه ۲۵ میلیون گردشگر جذب کرده که بیشتر آن از روسیه بوده ولی ما اصلا از روسیه گردشگر جذب نکردیم. به گفته شهاب علی عرب، هر گردشگر ۱۱ نفر اشتغال ایجاد می کند. در سال ۲۰۲۳، ۵۰ میلیون و ۸۰۰ هزار نفر گردشگر وارد ایران شده که از بسیاری کشورهای خاورمیانه کمتر است و جزو ۵ کشور رونق گردشگری در ایران را دربر می گیرد. مختلف و متعددی دارد که کارشناسان این حوزه در گفت و گو با «توسعه ایرانی» موضوع را بررسی کردند.

بزرگترین مشکل، دخالت های بی جای افراد غیر مرتبط با گردشگری است

حرم تالله رفیعی، رئیس انجمن دفاتر خدمات مسافرت هوایی و جهانگردی ایران در گفت و گو با «توسعه ایرانی» در باره مشکلاتی که در مسیر گردشگری کشور قرار دارد گفت: طبیعتاً مشکلاتی که در مسیر گردشگری بوده و اتفاقات اخیر منطقه اثر نامطلوبی بر گردشگری داشته است. در دنیا نیز یک ایران هراسی پدید آمده است و تبلیغات منفی در این زمینه دارند و حتی کشورهای دوست که با ما مراد اقتصادی دارند در خصوص ارسال گردشگر به ایران در سایت هایشان اعلام می کنند که ایران در شرایط قرمز قرار دارد و به ایران نروید.

وی ادامه داد: بزرگترین مشکلی که ما داریم دخالت های بی جای افراد غیر مرتبط با صنعت گردشگری و همچنین عدم اهتمام سفرهای ما در کشورهای مختلف است. ما هر جقدر تلاش می کنیم وقتی هیچ وقت در هیچ کشوری سفرهای ما در این زمینه اهتمام ندارند، نتیجه ای ندارد و باید باین مشکلات دست و پنجه نرم کنیم.

سفرای ما برای گردشگری ارزشی قائل نیستند

رئیس انجمن دفاتر خدمات مسافرت هوایی و جهانگردی ایران تصریح کرد: در حالی که وقتی سفرای کشورهای مختلف به ایران می آیند هنوز استوارنامه شان را به رئیس جمهور تقدیم نکردند اما ما جلسه می گذارند و درباره گردشگری صحبت می کنند؛ اما سفرای ما در این زمینه اهمیتی قائل نیستند. تازه زمانی که گردشگری در ایران برای خود نماینده ای در کشورهای مختلف نداشته باشد، برای ورود گردشگر حتی اگر وضعیت ایران گل و بلبل هم باشد باز همین شرایط را در خصوص ورود گردشگر خواهیم داشت.

کارشناس میراث فرهنگی و گردشگری در گفت و گو با «توسعه ایرانی»: نگاه ما این است که با برنامه ریزی های ۴۰ ساله گذشته، نمی توانیم صنعت گردشگری مناسبی داشته باشیم. مادر این زمینه نیازمند یک رنسانس ساختاری و انقلاب فرهنگی در نگاه مسئولین نظام و قوای سه گانه هستیم

رفیعی خاطر نشان کرد: از سوی دیگر بخش خصوصی باید تلاش کند و بازارهای هدف خود را جابه جا کند به طور مثال کشوری تاکنون به ایران گردشگر فرستاده اما حالا دیگر ورود گردشگر ندارد، ما باید به سراغ کشورهای دیگر برویم. ما کشورهای را داریم که اصلا به عنوان بازار هدف به آن ها نگاه نمی کردیم در حالی که باید به آن ها ورود پیدا کنیم و بتوانیم گردشگر وارد ایران کنیم.



حرم تالله رفیعی، رئیس انجمن دفاتر خدمات مسافرت هوایی و جهانگردی ایران در گفت و گو با «توسعه ایرانی» در باره مشکلاتی که در مسیر گردشگری کشور قرار دارد گفت: طبیعتاً مشکلاتی که در مسیر گردشگری بوده و اتفاقات اخیر منطقه اثر نامطلوبی بر گردشگری داشته است.

حرم تالله رفیعی: ما تمام پایه های صنعت گرم گردشگری را در دوره کرونا از بین بردیم و خیلی از فعالان این عرصه کوچک کردند و به مشاغل دیگری رفتند چرا که نتوانستیم آنها را حفظ کنیم. برخلاف سایر کشورهای که تلاش کردند این صنعت حفظ شود ما تلاش کردیم که این صنعت را از بین ببریم و این کار را هم کردیم. اما در این سه سال بعد از کرونا رشد خوبی داشته ایم و بدنه گردشگری چه در بخش دولتی و چه در بخش خصوصی در این زمینه تلاش کردند

وی ادامه داد: منهای تحولات و مشکلات منطقه ای که داریم در ایران در این دو سه سال حاشیه های زیادی داشته ایم و امیدواریم با تغییر دولت شرایط ثبات پیدا کند، البته طبیعی است که سه تا چهار ماهی باید منتظر باشیم که معاونان تغییر کنند و تا معاون بعدی نخواهند مدیران خود را جابه جا کنند و صنعت را بشناسند ما گرفتاری هایی از این مدل هم داریم که چند ماه فرصت سوزی می شود امیدواریم آقای وزیر زودتر تکلیف خود را با صنعت گردشگری روشن کند.

تمام پایه های صنعت گردشگری را در دوره کرونا از بین بردیم

رئیس انجمن دفاتر خدمات مسافرت هوایی و جهانگردی ایران با اشاره به اینکه در ابتدای دولت سیزدهم همچنان کرونا شیوع داشت در باره وضعیت گردشگری در آن دولت گفت: کرونا به ما که کشورهای دنیا آسیب وارد کرد اما خیلی از کشورها

از تهدیدی که برای شان در زمان کرونا ایجاد شده بود استفاده و آن را تبدیل به فرصت کردند که ترکیه یکی از این کشورها است.

رفیعی خاطر نشان کرد: ما تمام پایه های صنعت گردشگری را در دوره کرونا از بین بردیم و خیلی از فعالان این عرصه کوچ کردند و به مشاغل دیگری رفتند چرا که نتوانستیم آنها را حفظ کنیم. برخلاف سایر کشورهای که تلاش کردند این صنعت حفظ شود ما تلاش کردیم این صنعت را از بین ببریم و این کار را هم کردیم. اما در این سه سال بعد از کرونا رشد خوبی داشته ایم. علیرغم همه اتفاقاتی که افتاده بود بدنه گردشگری چه در بخش دولتی و چه در بخش خصوصی در این زمینه تلاش کردند.

اما کارشناسان حوزه گردشگری برای باورند که باید در این صنعت یک رنسانس اتفاق بیافتد و نگاه ها از اقتصاد تک بعدی وابسته به نفت که همیشه دچار التهاب و مرضی است به سمت گردشگری و جذب گردشگر و سرمایه گذاری در این عرصه برود.

نیازمند انقلاب فرهنگی در حوزه گردشگری هستیم

مرتضی خاکسار، کارشناس میراث فرهنگی و گردشگری در گفت و گو با «توسعه ایرانی» در این باره گفت: نگاه ما این است که با برنامه ریزی های ۴۰ ساله گذشته، نمی توانیم صنعت گردشگری مناسبی داشته باشیم. ما در این زمینه نیازمند یک رنسانس ساختاری و انقلاب فرهنگی در نگاه مسئولین نظام و قوای سه گانه هستیم که دیدگاه خود را از نگاه به اقتصاد تک بعدی وابسته به نفت که همیشه دچار التهاب و مرضی است بردارند و این برای شروع حرکت خوبی است.

وی با بیان اینکه رویکرد خوبی در دولت چهاردهم در این مورد وجود دارد، ادامه داد: معمولاً جابه جایی و تغییر لازمه پیشرفت است. تغییر در قوانین، ساختار و نوع نگرش و... است. این رنسانس و انقلاب فرهنگی در نوع دیدگاه تفکر این نظام و مسئولان ایجاد شده است که گردشگری هم می تواند جی دی پی های خوبی را جذب کند و هم می تواند درآمد ناخالص ارزی خوبی داشته باشد.

این کارشناس میراث فرهنگی و گردشگری با بیان اینکه گردشگری در کشورهایی مانند ترکیه، کره و... به عنوان یک علم پولساز مطرح است، تصریح کرد: در نظر سبقه تمدن، تفکر، زبان، آداب و رسوم، زبان، آیین و... ما جز ۹ کشور اول دنیا هستیم یعنی در نقشه گردشگری فرهنگی و تاریخ تمدن در دنیا مطرح هستیم. اما از نظر ژئوتوریسم و اکوتوریسم به علت تنوع اقلیمی و تنوع زیستی جزء ۵ کشور برتر دنیا هستیم. ما برنامه ریزی در این زمینه می توانیم اقبال خوبی از سوی گردشگران داشته باشیم.

خاکسار خاطر نشان کرد: سنگاپور به عنوان یک کشور بسیار کوچک که مواد معدنی نفت ندارد؛ با برنامه ریزی در زمینه گردشگری و پذیرش مسافر سهم خود را به خوبی از این بازار در دنیا گرفته است. چنین اقبالی تنها در سایه برنامه ریزی به دست می آید. وقتی یک بستر خوب و آرام فراهم شود که عاری از هر گونه جنگ و تعرض باشد مردم به یک منطقه سفر خواهند کرد.

باید با ثبات سیاسی بستر را برای گردشگری فراهم کنیم

وی در پاسخ به این پرسش که دولت چهاردهم چگونه می تواند نگاه ایران هراسی را در زمینه گردشگری از بین ببرد، گفت: همیشه این نگاه است که ممکن است در ایران یک اتفاقی بیفتد. برای از بین بردن ایران هراسی ما باید به یک ثبات سیاسی برسیم و بستر را فراهم کنیم برای اینکه امنیت مسافر که از مهمترین عوامل انگیزه سفر است، تامین شود. ما کشوری هستیم که با یک اروپا برابر می می کند وقتی یک توریست به کشور ما می آید می تواند به رفاهات برود و در کوه های سه پند و سبیلان بر فراز تجربه کند و همزمان می تواند در دل کویر گرم ترین نقطه زمین را تجربه کند. این ها همه از مواهب طبیعی کشور ماست. اما باید در برنامه ریزی هایمان بتوانیم امنیت مسافر را تامین کنیم حتی می توانیم پلیس گردشگری داشته باشیم.

این کارشناس میراث فرهنگی و گردشگری تصریح کرد: یکی از خوبی های کشور ما باین بودن نرخ ریال و بالا بودن نرخ دلار و یورو است. بنابراین بستر به صورت غیر مستقیم هم آماده است. وقتی یک مسافر به ایران می آید دلار و یورو به کشور ما



مرتضی خاکسار، کارشناس میراث فرهنگی و گردشگری در گفت و گو با «توسعه ایرانی» در این باره گفت: نگاه ما این است که با برنامه ریزی های ۴۰ ساله گذشته، نمی توانیم صنعت گردشگری مناسبی داشته باشیم.

مرتضی خاکسار: یکی از موانع جذب گردشگر این نگاه همیشگی است که ممکن است در ایران یک اتفاقی بیافتد. برای از بین بردن ایران هراسی ما باید به یک ثبات سیاسی برسیم و بستر را فراهم کنیم برای اینکه امنیت مسافر که از مهمترین عوامل انگیزه سفر است، تامین شود

رئیس انجمن دفاتر خدمات مسافرت هوایی و جهانگردی ایران در گفت و گو با «توسعه ایرانی»: بزرگترین مشکلی که ما داریم دخالت های بی جای افراد غیر مرتبط با صنعت گردشگری و همچنین عدم اهتمام سفرای مادر کشورهای مختلف است. ما هر جقدر تلاش می کنیم وقتی هیچ وقت و در هیچ کشوری سفرای مادر این زمینه اهتمام ندارند، نتیجه ای ندارد و باید با این مشکلات دست و پنجه نرم کنیم

ما باید ببینیم فقط می خواهیم در این زمینه در حد شعار و حرف پیش برویم یا نه واقعا می خواهیم در عمل هم کار کنیم. ما حرف را پیش نمی رود.

چرا یک شبکه تلوزیونی مختص گردشگری نداریم؟

خاکسار تأکید کرد: ایران استعداد های خوبی در حوزه گردشگری دارد. اما نتوانیم این استعداد های بالقوه را بالفعل کنیم گفتن این شعار ها که به طور مثال می خواهیم تا سال ۱۴۰۳ ده میلیون گردشگر وارد کنیم و به درآمد بالای ۲۵ هزار دلار برسیم، درست نیست چرا که حرف تا عمل فاصله دارد. همانطور که می دانیم ایران مهد خواستن است، اما برنامه ریزی باید بر پایه خواستن باشد. وی با تأکید بر اینکه مردم باید در حوزه گردشگری از وزیر مطالبه داشته باشند، گفت: ما شبکه های متعدد تلوزیونی داریم اما چرا نباید یک شبکه مختص گردشگری داشته باشیم؟ ما وقتی در ریل گردشگری قدم بگذاریم این قطار خودش به حرکتش ادامه خواهد داد. هر جا گردشگر آمد و شد داشته باشد نگاه و توجهات به آن منطقه زیاد می شود و اقتصاد منطقه تقویت شده و بیکاری و تورم در آن منطقه از بین می رود.

این کارشناس میراث فرهنگی و گردشگری تأکید کرد: باید طرح آمایش گردشگری از سوی مدیران استانی ارائه شود یعنی نقاط ضعف قوت منجیده شود و بر اساس این نیازها لایحه تخصصی بودجه به مجلس اعلام شود. حضور گردشگران بیش از ۱۵۰ شغل منتفع خواهند شد. باید بدانیم که گردشگری یک علم میان رشته ای است و علم ارتباط بین انسان ها و تعامل زنجیره انسانی است. در واقع یک رشته بسیار فراگیر است و انتقاد و تمسخر به معنای خوبی در این زمینه داشته باشیم.

به طوری که در سال ۱۳۹۵ طبق آخرین سرشماری میانگین سن مردان و زنان در کل استان به ۳۲.۲ سال رسیده که برای مردان ۳۳ سال و زنان ۳۳.۳ سال بوده است.

همچنین میانگین سن برای زنان و مردان در مناطق شهری ۳۳.۴ سال و در مناطق روستایی به رقم ۲۹.۵ رسیده است که این آمارها نشان می دهد که جوانی در مناطق روستایی بیشتر نمایان است.

کدام مناطق تهران بیشترین جمعیت را دارند؟

باتوجه به اینکه استان تهران ۲۲ منطقه دارد، جمعیت این مناطق به فراخور فرایندهای مختلف دارای تغییراتی است که جمعیت مردم پایتخت طبق آخرین سرشماری نشان از این دارد که در مناطق چهار و پنج بیشترین جمعیت در مناطق ۹، ۵، ۸ و ۲۲ نفر، سال ۱۳۸۵ به جمعیت ۱۱ میلیون و ۳۴۵ هزار و ۳۷۵ نفر در سال ۱۳۹۵ جمعیت استان تهران به ۱۲ میلیون و ۲۶۷ هزار و ۶۳۷ نفر رسیده است.

برآوردهای آینده جمعیت تهران چه می گوید

آمارهای جمعیتی استان تهران نشان می دهد در سال ۱۳۹۵ به ۱۳ میلیون و ۲۶۷ هزار و ۳۷۵ نفر رسیده که بر اساس برآوردهای مرکز آمار ایران پایتخت در سال ۱۴۰۳ با تفاوت جمعیتی حدود یک میلیون و ۱۵۷ هزار و ۳۶۳ نفر به ۱۴ میلیون و ۴۲۵ هزار نفر می رسد. این داده های آماری رشد نشانگر این موضوع است که نرخ جمعیت در این کلانشهر روند افزایشی دارد.

اما طبق آمارهای پیش بینی شده جمعیت ایران در سال ۱۴۱۴ به حدود ۹۱ میلیون و ۵۰۰ هزار نفر خواهد رسید که برای سال تهران نیز به طور یقین تغییرات محسوسی را شاهد خواهد شد.

تحولات جمعیتی استان تهران از سال ۱۳۵۵ تا ۱۴۰۳ نشان می دهد که در این مدت جمعیت این استان از چهار میلیون و ۹۸۱ هزار و ۳۴۹ نفر به رقم ۱۴ میلیون و ۴۲۵ هزار نفر رسیده است. این آمارها بر گرفته و استخراج شده از اطلاعات آماری سازمان مدیریت و برنامه ریزی این استان است.

به گزارش ایران، بر اساس اطلاعات موجود آمارهای ارائه شده بر اساس سرشماری نفوس و مسکن است که منابع مربوط به گروه های سنی جمعیتی و ویژگی های سواد و شغل دیگر موارد را شامل می شود. اکنون طبق این داده های آماری در سال های اخیر روند رشد جمعیت در تهران شتاب دار بوده است.

طبق این آمارها در سال ۱۳۶۵ جمعیت تهران به ۶ میلیون و ۹۲۴ هزار و ۷۱۱ نفر، سال ۱۳۷۵ نیز هشت میلیون و ۹۵۸ هزار و ۷۲۲ نفر، سال ۱۳۸۵ به جمعیت ۱۱ میلیون و ۳۴۵ هزار و ۳۷۵ نفر در سال ۱۳۹۵ جمعیت استان تهران به ۱۲ میلیون و ۲۶۷ هزار و ۶۳۷ نفر رسیده است.

برخی آمارها نشان می دهد که ۱۶۶ درصد جمعیت کل کشور در استان تهران زندگی می کنند و این موضوع به وضوح نشان می دهد که بخش عمده ای از مردم کشور به واسطه شرایط مناسب اشتغال، زندگی در این استان را انتخاب می کنند به دلیل همین موضوع استان تهران بیشترین نرخ جمعیت را در کشور دارد.

میانگین سنی مردم تهران

بر اساس آمارهای موجود سازمان مدیریت و برنامه ریزی استان تهران میانگین سنی زنان و مردان نیز آمارهای متفاوت را دارد